

Descubrimiento de manantiales

Cuando el manantial da poca cantidad para que surta constantemente a una fuente, si se le recoge dentro de un depósito, como, ejemplo, un pozo, ya no es permanente el sacar el agua, y puede, por ejemplo, resolver todas las necesidades de una casa o el riego de una parcela de terreno.

Claro está que la excavación del pozo se hará sobre la línea de agua ocultas de que tantas veces hemos hablado. No se debe parar el trabajo de profundizar en cuanto encontremos el manantial, sino que hay que continuar ahondando hasta uno o dos metros más abajo del manantial. Aun se debe ahondar más si sale poca agua y se necesita mucha; pues si el manantial tiende a seguir su marcha primera, siempre quedará bastante cantidad en el fondo que hemos aumentado.

Si se trata de conducir aguas ocultas, que no sean profundas, fuera de tierra, y el sitio en que queremos conseguirlas es de terreno suelto y llano, no basta abrir un hoyo en forma de pozo.

Como el interés de casi todos conseguir la mayor cantidad posible de manantial, hay que hacer al través del vallecito una zanja, cruzándose con la línea de agua oculta, porque el manantial más importante va acompañado de otros hilos de agua, que corren a su lado, y así se recogen todos.

Si la llanura no pasa de unos diez metros de anchura, la zanja debe cortar toda esta anchura del vallecito, pero sin llegar a los costados o vertientes.

No hemos pretendido más que dar algunas indicaciones prácticas sobre descubrimiento de aguas a modestos labradores, para servirles de guía en trabajos que ellos mismos pueden realizar.

Para empresas de mayor cuantía y disponiendo de medios económicos que aquellas exigen, diremos que en España existen casas que se dedican a estas investigaciones, como, por ejemplo, varias de Valencia y Murcia y alguna extranjera.

El oro, camino de América

A raíz de la Gran Guerra y efecto del pago de las deudas que los aliados habían contraído con Norte América, fué esta nación la que absorbió casi por completo las reservas oro del mundo.

Por unos cuantos años parecía que la química Jaxja habiase trasladado a Yankilandia.

El comercio del Universo está acaparado por el pabellón de las cuarenta y nueve estrellas; el Wall Street, depósito del preciado metal amarillo y la potente industria yanqui trabajan en plena intensidad. Este era el cuadro que presentaba el coloso de Norte América, todavía no hace muchos años.

Después vino la enorme depresión económica y con ella la exacerbación de los nacionalismos, como medida inmediata tomada por todos los países para defender su industria indígena. Y los Estados Unidos sufrieron una grave crisis económica que todavía perdura, a pesar de sus montones de oro y su imponente utillaje.

Y como la balanza comercial disminuía en proporciones alarmantes, llegó un momento en que se trocó la importación por la exportación de oro.

Ahora Roosevelt trata, por medio de la desvalorización del dólar, aparte de llevar a cabo otras ofensivas de carácter político, por ejemplo, hacer abandonar a Francia el patrón oro, atraer de nuevo a las cajas del Banco de Nueva York el edificado metal amorillo.

Que su plan va logrando el éxito opolecido lo demuestra la nueva corriente de oro que ahora fluye hacia Norte América.

En pocas semanas han arribado a puerto neoyorkino nueve millones de dólares procedentes de Inglaterra, cinco de Amsterdam, uno de Bombas, y en esta semana se proponen atesorar también los bancos yanquis quinientos millones procedentes de Francia. Como se ve, el oro del mundo vuelve a fluir de nuevo hacia Yankilandia, como en los años que sucedieron a los de la guerra europea.

La vida en el teatro

VERANO

Mañana domingo y el lunes actuará en este teatro en colal oración con la Compañía de Circo que con tanto éxito se ha presentado la temporada invernal, el famoso domador de leones y panteras Cliff Aeos, que exhibirá su magnífica colección de fieras haciendo dentro de la jaula en la que actúa sin defensas de ninguna clase, arriesgados ejercicios que han de causar la admiración del público alicantino, tanto tiempo alejado de esta clase de artistas.

Durante las funciones podrá ser admirado el Fakir Taimu, quien por permanecer clavado en unas tablas, dentro de la jaula de los leones.

Esta tarde a las siete, será clavado en los maderos el Fakir; y a partir de esas horas, hasta el lunes en la función de la noche que será desclavado, podrá el público visitarle a cualquier hora para cerciorarse de que permanece en esta actitud todo el tiempo. Por un módico precio de la entrada podrá verse este, curioso fenómeno del Fakir Taimu con excepción naturalmente, de las horas en que se celebre función.

La importación de conservas españolas en Méjica

El mercado mejicano ofrece excelentes perspectivas para las industrias españolas de conservas, tanto vegetales como de pescados, según comunica el Delegado del Centro Internacional de Intercambio, de Barcelona, en Monterrey.

Es preciso, sin embargo, que nuestros fabricantes de conservas en general, tengan en cuenta las características de aquel mercado, para que puedan ocupar un lugar importante en el volumen de importación anual de estos artículos.

La citada Delegación llama la atención a nuestros fabricantes y exportadores, sobre el hecho de que el mercado mejicano consume preferentemente sardinas en aceite y latas de tomate, por lo que sería conveniente, para poder atender las solicitudes de precios que en este sentido reciben, que se mandaran ofertas acompañadas de muestras, cotizando los precios franco puerto destino y en moneda de aquel país.

Aquellos fabricantes y exportadores nacionales que estén interesados en este asunto, pueden dirirse a las oficinas del Centro Internacional de Intercambio, Avenida Puerta del Angel, 40, Barcelona, en donde se les dará toda clase de datos sobre el particular, y la manera de iniciar aquellas relaciones.

Unos enmascarados asaltan la estafeta de Correos de Baracaldo

AMORDAZAN AL OFICIAL Y SE LLEVAN EL DINERO

Bilbao 3 (11 m).—Ayer tarde dos enmascarados cuando el oficial de Correos de la estafeta de Baracaldo don Justo Ortigosa de 24 años se disponía a salir de la oficina situada en la calle de Arturo Campión, se le aproximaron obligándole con las pistolas a que entrase de nuevo en el edificio.

Los enmascarados obligaron al oficial de Correos a que abriese la caja y una vez hecha esta operación mientras uno le amenazaba con la pistola el otro le ataba a una silla y le amordazaba con un esparadráp.

Después los desconocidos registraron la Caja apoderándose del dinero y emprendiendo a huida.

Al cabo de un buen rato el oficial de Correos logró quitarse la mordaza comenzando a pedir auxilio a grandes voces, sin conseguir soltarse de las ligaduras.

Dos vecinos penetraron en las oficinas hallando al oficial atado a la silla.

Se dió aviso a la policía que comenzó a practicar gestiones.

Lo robado asciende próximamente a mil pesetas, pero los desconocidos debían conocer el hecho de que ayer habían llegado dinero a la oficina como efectivamente era así pues por la mañana se recibieron cuarenta mil pesetas que fueron ingresadas en un banco.

La policía ha practicado la detención de dos individuos llamados Manuel González. Este último ha sido reconocido como uno de los atracadores.

Al ser detenido arrojó un objeto al río que se supone era una pistola. La Policía no ha logrado encontrar el dinero. Se siguen practicando pesquisas.

Información deportiva

Los partidos de mañana en nuestra capital

Definitivamente «La Condomina» será testigo del match Tenerife-Hércules.—Otras noticias

MAÑANA EN LA FLORIDA

En pelea correspondiente al campeonato regional de segunda categoría, se enfrentarán mañana, a las cuatro de la tarde, los propietarios del terreno, nuestro Alicante F. C., y el bravo y joven cuadro del Club Deportivo Torreveja.

Se encargará de la dirección del encuentro un colegiado murciano, y los dos onces se presentarán con sus completas alineaciones.

Esta pelea se presenta interesante, pero sobre todo para los forasteros, pues del resultado depende su buena clasificación en el grupo; por óso no dudamos que los «salineros» pondrán de su parte todo para conseguir frente al equipo de casa un honroso resultado.

EL ENTRENAMIENTO EN EL ESTADIO

También por la tarde en Bardín al Hércules le será opuesto en partido de entrenamiento el joven bando local C. D. Velázquez.

Este aceptable partido es para los socios del subcampeón regional y no existirá taquilla.

La Directiva, con vistas a la próxima eliminatoria del campeonato de España, entrena todos los domingos a sus equipiers, cosa que encontramos admirablemente, y así al mismo tiempo obsequia a sus socios con tiempos aceptables encuentros, que tienen la virtud de hacer pasar a todos una tarde divertida.

EN LA CONDOMINA SE ENFRENTARÁN EL C. D. TENERIFE Y NUESTRO HERCULES F. C.

Se nos ha comunicado que anoche la Directiva del Hércules recibió un comunicado de la Federación Nacional de Fútbol, en el cual se le notificaba que ya está acordado el campo que será testigo del interesante match correspondiente a la primera eliminatoria del Campeonato de España que han de disputar nuestro representante futbolístico y el científico equipo C. D. Tenerife, campeón de Canarias.

El terreno neutral que verá éste sensacional encuentro es muy conocido por la afición, La Condomina, propiedad del campeón regional Murcia F. C., que el mismo día se encontrará con el C. D. Logroño en Las Gaunas, motivo primordial por el cual al estar libre el campo murciano, ha correspondido allí la lucha entre canarios y alicantinos.

No nos tratao mal la suerte al resultar ese campo el favorecido por acuerdo del primer organismo nacional, pues la escasa distancia de Alicante y las facilidades de desplazamiento para los aficionados, son una garantía de que el aliento y ayuda del público de casa no faltará.

También los murcianos deben de estar satisfechos. Primero, por la suerte de poder presenciar un gran partido; y segundo, porque al Club

que con el suyo representará a la región en el gran torneo español, le toca eliminarse en el terreno de los suyos, al alcance de su ayuda, que esperamos no han de regatearla, pues primero es la región libre completamente de inñitjes récorés é incomprensiones, sólo naturales en las peleas de campeonato regional.

Esperamos de los hermanos murcianos mucha neutralidad, pero al mismo tiempo su ayuda de corazón, que nosotros, en un caso como el presente, nunca vacilaríamos en ponerla a su entera disposición.

TORNEO «RIK-RAK»

Mañana, a las 9 y 11 respectivamente, en el campo de La Florida, se celebrarán dos interesantes partidos correspondientes a las finales del torneo «Rik-Rak».

Estos son los siguientes: Primero, el Benafúa contra la Peña Aca-Leuka.

Segundo, C. D. San Blas contra el Raspeig F. C.

Todo aficionado que quiera gustar de fuertes emociones, sólo tiene que asistir a estas dos peleas de verdadero campeonato.

EL SPORTMEN A NOVELDA

Mañana marcha a Noveldá el primer once del notable Club local Sportmen Juniors, para enfrentarse en partido amistoso con el buen cuadro de aquella localidad Unión Frutera.

El Sportmen formará co., estos equipiers:

Colomer; Giner, Santos; Romerio, Quereda, Dorin; Saplana, Farina, Lillo, Barra y Cortés.

Que el resultado refleje la excelente clase del bando blanco es lo que sinceramente deseamos.

SECCION DE DEPORTES DE LA FEDERACION DE ESTUDIANTES CATOLICOS

Equipo de esta Federación que será opuesto el próximo día 7 a una selección del Instituto:

Torregrosa; Berenguer, Rocamora I; Sáez, P. Abad, Iborra; Rocamora II, Vera, Richard, Sáez II y Madrid.

El Estadio Bardín es el terreno elegido para tan sensacional acontecimiento deportivo escolar.

LOS GOLEADORES

Primera división (364 goals).—25 tantos, Lángara (recordadman absoluto).

18, Iraragorri e Irjondo.

13, Ventolrá y Bata.

11, Gorostiza, L. Regueiro, Lecué y Vilanova.

10, Pombo y Unamuno.

9, Edelmiro I, Herrerita y Urtzberca.

8, Morera.

Siete, Goiburru Chirri y Olivares.

6, Yermo, Arteché, Gallart e Ipiña.

5, Tolete.

Crónica social El ferrocarril de la Marina

Hoy hemos tenido el gusto de saludar a nuestro buen amigo de Guardamar del Segura, don Manuel Ruso Manzanaro.

—Con su afligida familia ha regresado de Madrid, donde ha tenido el dolor de ver morir a su amantísimo padre, nuestro estimado amigo don José Martínez Huesca, a quien reiteramos nuestro pésame por la desgracia que le aqueja.

—Hoy ha marchado a la capital de la República la distinguida dama alicantina doña Francisca Rodríguez, viuda de Meziat.

—En el rápido de ayer mañana ha marchado a Madrid para ser sometido a examen médico, nuestro estimado amigo el maquinista de M. Z. A. don Francisco Botella.

—Estuvieron en Alicante los concejales del Ayuntamiento de Alcoy, don Juan Gisbert Botella y don José Mira Pérez.

BEBED SOLO AGUA DE HOZNAJO. ES DIGESTIVA Y DIURÉTICA.

—Se halla ligeramente enfermo el abogado don Rafael Blasco García, presidente del C. provincial del partido radical.

—Se halla restablecido de su enfermedad, el distinguido pintor Andrés Buforn.

—Se encuentra muy mejorado de su dolencia el periodista don Jorge Pacheco.

—Con toda felicidad dió a luz un precioso niño, la distinguida esposa de nuestro querido amigo el comerciante don Juan Poveda López.

Felicitemos cordialmente a los venturosos padres y a los abuelos los señores de Echatorrena y Poveda Vilanova.

—Ha regresado de Madrid, después de pasar una corta temporada, nuestro particular amigo don Enrique Ferrándiz Such.

4, Cisco, Ortega, Emilín (Madrid), Eugenio, Cervera, Loredó, Costa y Lazcano.

La segunda división está con 358 goals, siendo «leader» Campaña, con 23.

Le siguen Gonzalo, del Celta, con 17; Vergara, con 16, y Eñicégui, con 15.

ARBITROS PARA MAÑANA

Los árbitros para los partidos de Liga que se celebrarán el domingo, son los siguientes: PRIMERA DIVISION

A. Bilbao-R. Santander, Comorera.

Betis-Barcelona, Orduña. Oviedo-Donostia, Montero. España-Madrid, Steimbörn.

Valladolid-Arenas, Escartín.

SEGUNDA DIVISION

Osasuna-Celta, Villalta. Sabadell-Sevilla, Vallana. U. Irún-S. Gijón, Iturralde.

A. Madrid-Alavés, Medina. D. Coruña-Murcia, Melcón.

TERCERA DIVISION

Zaragoza-Gimnástico, Carterlenas. Logroño-Baracaldo, Ostalé. Valladolid-Elche, Vallés.

BOXEO

CARNERA VENCIO A LOUGRHAM Miami (Florenca).—Anoche se verificó en el Madison Square Garden la anunciada pelea entre Primo Carnera, actual campeón del mundo, y el americano Tommy Lougrham.

Las apuestas, que en un principio fueron francamente favorables al europeo, llegaron casi a nivelarse a la hora del encuentro.

El americano hizo un gran combate.

Llevó la pelea mucho mejor que los técnicos esperaban.

Tuvo fases de gran emoción, pues el europeo llegó a estar comprometido algunas veces, pero la superior envergadura de Carnera le salvó, como en otros tantos casos.

Al terminar el combate fué justamente declarado vencedor a los puntos Primo Carnera.

Un colega de la mañana, publica hoy una aparmante noticia respecto al ferrocarril de la Marina.

Para rectificar lo dicho por el colega, hemos recibido la siguiente carta, del jefe de explotación del expresado ferrocarril, que con gusto publicamos:

Alicante, 3 de marzo de 1934.

Señor director del diario EL DIA, Alicante.

Muy señor nuestro: Para rectificar un tendencioso artículo publicado en el «Diario de Alicante» hoy fecha, rogamos la inserción de la nota siguiente:

«La Compañía de los ferrocarriles E. S. A. abonó el día 1.º de febrero los haberes del mes de enero, y el día 3 comienza el pago de los días de febrero, estando al corriente en el pago de los sueldos de su personal. Ha cumplido, cumple y cumplirá todos sus compromisos.»

Agradecido a la consideración que nos dispense, nos reiteramos atentos s. s. q. e. s. m. El jefe de la Explotación, J. FRANCO.

El Bloque Patronal se solidariza con Prensa Española

Recibimos la nota siguiente:

Considerando el Comité ejecutivo del Bloque Patronal que lo sucedido en el periódico «A B C» con el aplazamiento de su personal de imprenta es un acto fuera de la ley, y entra de lleno en la conclusión séptima de la Asamblea patronal del pasado domingo, felicita a la Empresa de Prensa Española por su gallardía al no someterse a imposiciones ilegales, y acuerda y así se lo comunica a las entidades agrupadas en el Bloque Nacional, solidarizarse con dicha Empresa en este caso concreto, con todos sus consiguientes, esperando sus órdenes para proceder según sea necesario.

Y para que la unidad de acción patronal sea conocida, el Comité ejecutivo del Bloque Patronal hace pública su resolución.»

Denuncias y sucesos

DETECCION

Por los guardias de Asalto, Ambrosio Pasaral y José Fernández ha sido detenido Bautista Miramanea Bonifina, de 65 años, de Castellón de la Plana, por haber insultado estando embriagado, a José Rejano Mejías.

LO PAGA

Luis Soler López, de 26 años, con domicilio en la calle del Socorro número 72, denuncia a un individuo que se dedica a la compra y venta de huevos, porque habiéndole vendido una cama de matrimonio, se negó a pagarle 40 pesetas que le debía y asimismo la cama que no le pagó.

Doctor José M. Ruiz Ojeda

Oculista

Médico ex alumno del Instituto Oculista Nacional y de los Hospitales Quirúrgicos y Hotel Dieu de París. Consulta: 19 a 1 y de 4 a 6 Sagasta, 3.

MAISON DOREE RESTAURANT

3'50 CUBIERTO

MAYOR, 1 PADILLA, 2



EL FAMOSO DOMADOR CLIFF AEOS QUE MAÑANA Y PASADO ACTUARA EN EL TEATRO DE VERANO

Raúl Soto Chapuli

Corredor Colegiado de Comercio vención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales

Empréstitos de Estado

OPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO-(B. DE ESPAÑA)

ALICANTE

La crisis resuelta

Esta mañana logró formar Gobierno el señor Lerroux

SIN NUEVAS NOTICIAS

Madrid 3 (10 m)

Como el señor Lerroux al salir del domicilio particular del Presidente de la República prometió a los periodistas avisarles al Centro de información de Prensa si ocurriese algo durante la noche, y de no avisarles, en la mañana de hoy les daría cuenta de las gestiones, los periodistas se pusieron en comunicación con el secretario particular del jefe del Gobierno señor Sánchez Fuster, quien les dijo que no había novedad.

Así pues hoy el señor Lerroux efectuará algunas consultas y luego volverá a Palacio para someter, caso de que hayan dado resultado aquellas, la lista del ministerio al Presidente de la República.

NUEVAS MANIFESTACIONES DE MAURA

Ayer, antes de terminar sus gestiones el señor Lerroux, comenzó a circular el rumor de que una vez que estas estuviesen terminadas el señor Lerroux celebraría una nueva consulta con el jefe de la minoría republicano-conservadora don Miguel Maura.

Como el rumor tenía mucha importancia los periodistas se entrevistaron nuevamente con el señor Maura a quien pusieron en antecedentes de lo que pasaba. El señor Maura les contestó:

—Nada sé de estos rumores porque no se me ha hecho ningún requerimiento después de haber expuesto mi criterio. No sé qué alcance pueden tener esos rumores.

EN LOS PASILLOS DE LA CÁMARA CATALANA

Barcelona.—Ayer en los pasillos de la Cámara catalana el tema de las conversaciones era la situación política.

El señor Romera, diputado de la Unión democrática decía que la intervención de los regionalistas en la crisis no había resuelto nada. Los regionalistas deben ocupar nuevamente su escaño en el Parlamento catalán porque mientras tanto nada conseguirán.

COMPANYS DESMIENTE UNOS RUMORES

El señor Companys se reunió ayer tarde a las seis con varios consejeros de la Generalidad.

Luego habló con los periodistas a los que desmintió varios rumores que circulaban diciéndoles que lo único cierto era que el señor Lerroux había sido nuevamente encargado de formar Gobierno.

DICE EL SEÑOR SELVAS

El Consejero de Gobernación señor Selvas hablando con los periodistas les dijo que parecía ser que se trataba de formar un Gobierno a base del partido radical, con los agrarios y dos liberales demócratas, uno de ellos el señor Alvarez Valdes.

Este Gobierno será transitorio y esto no ha de satisfacer las aspiraciones republicanas. Yo entiendo que la crisis de fondo no puede quedar resuelta de otro modo más que formando un Gobierno de amplia concentración republicana.

UNOS COMENTARIOS DE «LE TEMPS»

Paris.—El diario «Le Temps» publica un editorial dedicado a comentar la crisis española. Declara que el centro republicano que se esforzaba en mantener un equilibrio entre las derechas y las izquierdas no lo ha logrado.

Dice que la inestabilidad de los Gabinetes si se hace por sistema constituye un grave peligro para un régimen democrático.

Agrega que el presidente de la República

ha encargado a Lerroux de la formación de nuevo Gabinete y de él serán excluidos los radicales avanzados orientándose hacia la derecha quizá la única solución posible si se quiere evitar la disolución de Cortes y la convocatoria a nuevas elecciones que reclaman las izquierdas.

Termina diciendo que la solución de la crisis ministerial mediante la formación de un Gabinete presidido por Lerroux puede solucionar la crisis política que sufre España desde el año último.

UNA CONVERSACION CON VENTOSA

En un céntrico hotel estuvo anoche reunido con varios amigos el jefe de la minoría de la Lliga, don Juan Ventosa.

Un periodista, cuando abandonaba el hotel, pasada la media noche, abordó al señor Ventosa.

—No tengo noticias—dijo el señor Ventosa—; no las puedo dar. En estos momentos nada se puede predecir. La gestación continúa.

—Pero, ¿qué solución ve usted? —Una parecida a la que ha salido, pero con concreciones más determinadas y con una preponderancia de agrarios que hoy no tenía.

—Entonces no entrará ningún ministro de la Lliga?

—Me inclino a creer que no. Como también espero no equivocarme digo que no formará parte del nuevo Gobierno ningún representante directo de la C. E. D. A.

—¿Qué nombres de ministros probables tiene usted?

—No tengo ninguno. La crisis está tramitándose y no se sabe quién puede formar, ni con qué elementos puede contar. Desde luego le diré que creo que el futuro ministro de la Gobernación será un hombre independiente dentro del campo republicano.

Terminado el diálogo con el periodista, los amigos del señor Ventosa, que habían conversado con dicho señor durante la velada, comentaban que el señor Ventosa se había mantenido reservadísimo en su conversación y que únicamente había iniciado que habría cambio de carteras, que era posible que la cartera de Estado la ocupase el señor Martínez de Velasco, que a la cartera de Gobernación iría un hombre republicano de reconocida competencia e independencia, y que había agregado lo siguiente:

—Todavía es pronto para indicar nombres para las carteras. Ni el propio señor Lerroux lo puede saber. No sabe ni el ministro de Hacienda que va a tener y, en cambio, yo creo que ya lo sé, pero no me parece discreto decirlo.

Gobierno civil

El señor gobernador manifestó a los periodistas que hoy comienza la huelga en la fábrica de cemento de San Vicente, y que en evitación de desórdenes ha enviado fuerzas de la Guardia civil.

Dijo después que el conflicto de Elche, sobre la huelga de la fábrica Ferrández y Compañía continúa en igual estado, y que la fábrica del señor Gisbert, de Alcoy, ha sido cerrada debido a que los obreros que hasta hoy estaban a la expectativa, han cometido algunos desmanes.

Por último, el señor Chacón de la Mata comunicó a los informadores que la tranquilidad en la capital y provincia es absoluta.

Lea Vd. LE DIA

Ha quedado constituido el nuevo gobierno presidido por Lerroux

Madrid 3 (11:30 m). Ha quedado formado el nuevo gobierno presidido por el señor Lerroux.

La lista facilitada es la siguiente: Estado, Pita. Hacienda, Marraco. Instrucción, Madariaga. Gobernación, Salazar Alonso. Obras, Guerra del Río. Industria, Samper. Guerra, Hidalgo. Trabajo, Estadella. Marina, Pocha.

En este momento reúnen en consejo.

Ultima hora

Madrid 3 (21)

EL TRASLADO DE UN GENERAL DETENIDO

El general don Emilio Fernández Pérez ha sido trasladado en cumplimiento de órdenes del general jefe de la primera división orgánica desde el Hospital militar de Caradanchel, adonde fué llevado, por encontrarse enfermo a prisiones militares.

HACIA LA HUELGA GENERAL

A la una y media de la madrugada ha terminado en la Casa del Pueblo la reunión de los obreros del arte de imprimir, para tomar acuerdos en relación con la huelga que sostiene el personal de «A B C».

Se acordó por unanimidad facultar al Comité de huelga para que declare la huelga general del oficio en el momento que estime oportuno.

INTENTOS DE MANIFESTACION COMUNISTA

A últimas horas de la noche se formaron varios grupos de comunistas en la Puerta del Sol, y pretendieron organizar una manifestación.

Del Ministerio de la Gobernación salieron fuerzas de Asalto que disolvieron los grupos.

Sin embargo, más tarde, en la misma Puerta del Sol, se formó una manifestación de unos 500 individuos que, dando gritos, se dirigió por la calle del Arenal a la Plaza de la República, donde fué disgregado.

Hasta últimas horas, fuerzas de Seguridad y Asalto prestaron servicio de vigilancia para impedir todo intento de manifestación comunista.

EL ATRACO DE ANOCHE

En la calle del General Oraa, el dependiente Alfonso Barroso Pascual y Julián Luengo Martínez, fueron atacados por dos individuos.

Uno de ellos esgrimió una porra y el otro les amenazaba con una pistola, obligándoles a poner las manos en alto.

Después les pidieron que les entregasen cuanto dinero llevaban.

Uno de los atacados les entregó 25 pesetas, y mientras tanto el atracador que llevaba la porra dió a Alfonso varios golpes en la cabeza.

Auxiliado por su compañero y algunos transeúntes, fué trasladado a la Casa de Socorro del distrito de Buenavista, donde los médicos le apreciaron diversas lesiones de pronóstico reservado en la cabeza.

El sereno de la calle salió en persecución de los atracadores y logró

detener a uno de ellos, que fué trasladado a la Comisaría.

Dijo llamarse Ramón García Requero, de 19 años, calderero, domiciliado en la calle de los Artistas, número 16.

Se le ocupó una porra. El detenido dijo que su compañero no llevaba arma de fuego, sino una pistola detonadora.

Este individuo se dió a la fuga y la policía realiza investigaciones para detenerlo.

HUELGA DE METALURGICOS PARA EL LUNES

Anoche se reunieron en la Casa del Pueblo los metalúrgicos, acordando la mayoría declarar la huelga general del ramo el lunes próximo.

UNA AGRESION DE ELEMENTOS PATRONALES

Salamanca.—Noticias recibidas del pueblo de Villoria dicen haberse registrado allí un sangriento suceso, noticias que luego han sido confirmadas por el gobernador civil.

En el Centro del Bloque Agrario, cuando se estaba celebrando una reunión de patronos, un grupo de trabajadores de la Casa del Pueblo se presentó a las puertas del mismo dando gritos contra el fascismo y las derechas.

Los patronos hicieron varios disparos desde el interior del edificio contra los obreros, hiriendo a dos de ellos gravísimamente.

La Guardia civil intervino, evitando las represalias de los obreros.

De no haber un arreglo los periódicos madrileños dejarán de publicarse

Madrid 3 (3 md).—Anoche celebraron reunión en la Casa del Pueblo los obreros Artes gráficas.

Uno de los asociados presentó una proposición de huelga general por solidaridad con los compañeros de «A B C».

Se facultó al Comité de huelga para que presente el oficio de huelga general de los obreros de Artes gráficas.

Así pues sino hay una fórmula de arreglo los periódicos madrileños tendrán que dejar de publicarse desde el lunes día 12 del corriente.

La Empresa continúa recibiendo el ofrecimiento de gran cantidad de obreros, más que necesita para sus trabajos ordinarios, para reemplazar a los huelguistas.

BELMONTE DICE QUE VUELVE A LOS TOROS

Un periodista se ha entrevistado con Juan Belmonte.

Este, entre otras cosas de menos interés, le ha manifestado que está decidido a volver a torear, señalando la fecha y la plaza su apoderado y representante.

Desde luego, se presentará en Madrid y alternará con todos los toreros, singularmente con los que tengan más cartel, sin preferencia por ganado alguno, con tal que sea bravo.

Sobre la causa de su determinación de volver al ruedo, dice que son el aburrimiento de estar sin hacer nada y el dominio que ejerce sobre el arte que puede más que todas las reflexiones.

Algo también en cuanto a la fortuna, pero esto es lo de menos, porque a él en realidad casi no le hace falta.

Tiene lo que necesita.

La Prensa oficial

Madrid.—«La Gaceta» de hoy publica las siguientes disposiciones:

Decreto de Hacienda autorizando al ministro para que presente a las Cortes un proyecto de ley de presupuestos generales del Estado para el ejercicio económico de 1934.

Orden de Estado concediendo el derecho al uso de carnets de identidad a los funcionarios de todos los cuerpos y categorías que integran este departamento.

Orden de Trabajo, disponiendo que el Jurado mixto de Industrias químicas establecido en Peñarroya, con jurisdicción en las provincias de Cáceres y Badajoz, sin cambiar su estructura y constitución, cambie de residencia a la capital de Badajoz, quedando abscrito a la primera sección de Jurados mixtos allí existentes y reduciendo su jurisdicción a esta provincia y la de Cáceres, por consiguiente, dejando de ejercerla sobre el término municipal de Peñarroya.

Obra de caridad

La harán las personas que acudan en socorro de una familia cristiana, con muchos hijos menores. El padre se halla enfermo varios meses y carecen de recursos. Bazán, 41, entrésuelo.

«San Francisco y su Orden Tercera»

Obra de actualidad, primorosa y DE(=) copiosamente ilustrada (2)

GRAN INTERES PARA LOS CATOLICOS Y AMANTES DEL ARTE

De venta en la librería de la Santa Faz y de los Capuchinos de Orihuela.

Director Juan Albert Blasco ESPECIALISTA

Rayos X. Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales. Infancia, Pecho, Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo.

Consultas: Canals, 1, de 11 a 2 (mañana), teléfono 1341

El Abate Magnat y su Boisson Blanche

Las curas juzgadas milagrosas, obtenidas en numerosos casos infecciosos de mayor gravedad, le aseguran una eterna reputación. Sería suficiente poner en conocimiento del público todas las manifestaciones de reconocimiento que diariamente se le han dirigido para que todo el mundo comprenda que se puede y debe curar, que la enfermedad no es nada si se tropieza con un poder a la vez modificador y desinfectante, como es la BOISSON BLANCHE del Abate Magnat. Fiebre Tifoidea, Viruela escarlatina, Sarampión, Erisipela, Fiebre puerperal, Tos Ferina, Paludismo, Fiebres intermitentes, enfermedades cutáneas, todas las de carácter infeccioso, son inmediatamente cortadas y la existencia salvada. El frasco para hacer un litro de BOISSON BLANCHE del Abate Magnat, se vende a 3,20 pesetas en todas las Farmacias.

IDEAL
HOY
La superproducción sonora hablada en español
TITULADA
14 de Abril
De seis y media en adelante

VENDO
Chalet de planta, moderna construcción, todo confort, con luz, agua y garage, tranvía a la puerta, situado en la carretera de Valencia denominada Cruz de Fusta, «Villa Concha»
Razón en el mismo chalet.

• Señora!...
Haga esta prueba



Póngase en una mano VELOUTY de DIXOR.
En la otra, póngase el producto más reputado para la belleza de las manos bronceadas y escote.
Espere un minuto; después compare. La belleza de la primera le aparecerá tan maravillosa al lado de la segunda, que ya no podrá prescindir del VELOUTY de DIXOR.
Se vende en tres tonos: BLANCO, RACHEL y NATURAL.
DE VENTA EN TODAS LAS PERFUMERIAS EN TUBOS DE 1, 4 y 6 PESETAS
Se remite a reembolso pidiéndolo a A. PUIG - Valencia, 335 - BARCELONA

BUSOT - PISCINA
AGRADABLE ESTANCIA, POR SUS BOSQUES DE PINOS, PALMERAS, NARANJOS Y ALMENDROS FLORIDOS
Hoteliticos independientes con calefacción
GRAN HOTEL dominando el mar, con pensión completa, desde 17'50 pesetas.
IDEAL BAÑO AL AIRE LIBRE EN LA PISCINA DE AGUA CALIENTE
Salidas autocar de Alicante, mañana y tarde
Desde el HOTEL NOGUERAS
NOTA.—No se admiten enfermos contagiosos.

Academia de Corte y Confección Sistema Martí
Labores
Dirigida por Doña Gloria Miralles Frances
Anuncia la apertura del curso desde el día 1.º de octubre, las alumnas que deseen asistir pueden pasar a matricularse en dicha Academia, Mayor, 3, 2.º, frente al Pasaje de Amérigo.
Rápida y económica, acomodándose los precios a las horas de cada alumna desee.
e.—Mañana: de 10 a 1. Tarde: de 3 a 7 y de 7 a 8.
es a domicilio para las señoras que lo deseen.
de alta Modistería a la última moda.
a patronos.

¡Fumad cuánto queráis!



Renunciar a fumar es fácil y cómodo aconsejando a quien sufre de las molestas afecciones de la garganta y del pecho, pero no es tan fácil como aconsejarlo el desarraigar un hábito de tan profunda raíz.

Es un placer el fumar

que deja de perjudicar al fumador si se produce la garganta con el uso constante de TABLETAS GABA. Deje V. disolver algunas de ellas en su boca y podrá saborear tranquilamente su tabaco sin peligro alguno para las vías respiratorias. De venta en todas las farmacias; lleve siempre una caja.

PARA LA SALUD **Gaba** 9. 33 PALABAS

Colegio de San José
EL MÁS ANTIGUO Y EL MÁS MODERNAMENTE INSTALADO DE ALICANTE
1.ª y 2.ª Enseñanza
Internado para ambos sexos
PREPARACION PARA INGRESO, POR OPOSICIÓN EN EL
() MAGISTERIO ()
Amplio local en el PARQUE DE CANALEJAS frente al mar, en el más bello lugar de Alicante

Crónica marítima

El periplo de dos submarinos italianos

Como heraldo de una de las más interesantes directrices de la moderna política marítimo-comercial italiana, dos submarinos han realizado un bizarro periplo de circunnavegación alrededor de toda África...

Los de gran crucero en servicio tienen una autonomía de 5.000 millas a la velocidad económica de ocho a nueve nudos en superficie...

Tres de los mejores paquebotos de la Compañía «Italia» y uno de las «Navigazione Libera Triestina» han quedado adscritos al nuevo servicio entre el Cabo e Italia...

La marina italiana pone especial cuidado en las pruebas de sus submarinos, experimentando conienzadamente las profundidades máximas que pueden alcanzar sin detrimento de la seguridad de las tripulaciones...

El «Toti» y el «Sciesca» pertenecen al grupo de nueve submarinos italianos de «gran crucero», entre los cuales hay cuatro todavía en construcción...

El crucero de circunnavegación africana del «Toti» y el «Sciesca», además de la finalidad política de dar a conocer una muestra del poderío actual de la flota, en pa ses lejanos que ahora van a frecuentar los buques mercantes italianos...

La marina italiana clasifica sus submarinos en tres grandes grupos: los de «gran crucero»; los de «medio crucero»; que comprende 30 unidades, el más antiguo botado en 1915...

En la obra, tan interesante para los competentes y los aficionados a los asuntos marítimos, «La nostra Marina Militare, 1922-1932», que es un compendio de las actividades navales de la nación durante el primer decenio fascista...

Los costeros desplazan desde 336 a 600 toneladas en la navegación superficial; los de medio crucero son de 700 a 800 toneladas, con autonomía unos y otros desde 1.000 a 4.000 millas a velocidad económica...

A principios del mismo año efectuaron, el propio «Toti» y el «Milleliere», un crucero que duró un par de meses. Filtineroario fué Espesia Dakar (16 días de navegación sin escalas), Tenerife, Madera, Lisboa, Ceuta, Mahón, y Spezia.

El año pasado, el «Bailla» y el «Milleliere» realizaron otro importante «raid» de seis meses de duración, atravesando el Atlántico en recorrido próximo a las 13.000 millas, deteniéndose a la altura de Terranova con el fin de practicar estudios meteorológicos que sirvieran de información para el viaje trasatlántico de la escuadra aérea de Balbo...

El actual crucero del «Sciesca» y el «Toti» es el más prolongado y penoso por sus circunstancias, entre todos los practicados hasta la fecha por los submarinos italianos...

Zarparon de Spezia el 14 de septiembre del año último con rumbo Sur, en demanda del canal de Suez, haciendo la primera escala en Port-Said y las sucesivas en Massowah (Eritrea), Aden, Magodexo (Somalia), Kismayu (posesión británica del África oriental), isla de Zanribar, Diego Suárez (Madagascar), Lorenzo Márquez (Mozambique), Durban y Capetown, en El Cabo entrando en el Atlántico, con rumbo Norte y deteniéndose en Walisch, Lobito (Benguela), Santo Tomé, Dakar, Port-Praia, Las Palmas (en donde fondearon el 6 de febrero, zarpando el 9) y Gibraltar.

El recorrido total de este «raid» mide 14.696 millas marinas, o sea aproximadamente, la mitad de la línea del Ecuador. La duración media de cada travesía entre dos escalas ha sido de cinco días, y la etapa más larga fué desde Santo Tomé a Dakar, con diez días de navegación.

Ahora ya pueden considerarse los marinos italianos en su patria, y ésta debe estar satisfecha de la prueba de resistencia de sus barcos y de sus dotaciones, que han dado un alto ejemplo al mundo náutico con el éxito del periplo africano.

JUAN B. ROBERT

Gacetillas

Se ofrece joven para trabajar por la tarde en despacho u oficina. Para informarse, dirigirse a esta Redacción.

Ama de cría, leche fresca, para casa de los padres.—Razón: Dolores García, San Fernando, número 11, principal.

Joven bien educado, instruido, se ofrece para oficina, despacho o almacén, sin pretensiones.—Razón, en los talleres de EL DIA.

Doctor Juan Albert Blasco ESPECIALISTA Rayos X. Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales. Infancia, Pecho, Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo.

Consultas: Canalejas, 1, de 11 a 2 (diaria), teléfono 1291.

VENDO

Chalet de planta, moderna construcción, todo confort, con luz, agua y garage, tranvia a la puerta, situado en la carretera de Valencia denominada Cruz de Fusta, «Villa Concha».

Razón en el mismo chalet.

Plaza de Toros de Murcia

El domingo 11 de Marzo de 1934

El acontecimiento faurino mayor de la temporada

MADRILEÑITO y NIÑO DEL BARRIO

Se las entenderán mano a mano, con seis magnificos novilleros de TRESPALACIOS

PARA MAS DETALLES EN PROGRAMAS DE MANO

¡¡Nuestro Padre Jesús!!

«Dentro de mí te llevo coronado y es tu corona mi ciudad florida» (Juan Sansano)

¡ Dulce encanto de Orihuela, talismán de sus amores; Padre tierno y compasivo, Nazareno idolatrado!! Tú el orgullo de este pueblo que te canta enamorado y te ofrenda cariñoso sus riquezas y sus flores. A tu luz radiante y pura, Orihuela se ilumina; se iluminan sus hogares, sus palacios y su huerta; sus montañas y jardines y su fe tan peregrina... Todo, todo refulge; no hay en ella un alma muerta. ¡Pues que a todo das fulgores con tu cara tan divina! Orihuela, en tu recinto habrá artistas y armonía en tus Centros habrá ciencia y en tus hijos hidalguía y tu huerta será hermosa... Serás bella; yo no niego tu hermosura... Me lo dice con sus auras el gentil, bravo Segura, que te besa y te contempla más fulgente que las rosas. No son éstas, no tus glorias; no son éstos tus honores. Eres tú, Patrón querido, Nazareno sacrosanto. Eres tú su único hechizo y su tesoro y su encanto y el imán de sus amores... Jesús mío, cuando vayas por sus calles y sus plazas en tu trono tan excelso, que del arte admiración, bendice, Padre mío, sus hogares y sus casas, con fervores y piedad, con tu santa protección. Todo es tuyo en este pueblo, eres Rey de sus amores. Eres Rey de sus hogares, de plebeyos y señores; y sus almas son tu altar... Hoy te piden suplicantes con cariño y con ternura que por siempre los conserves en su fe tan santa y pura y los llenes de tus gracias con tu amparo tutelar.

Padre mío, Padre mío, Nazareno idolatrado, flor marchita, lirio ajado, por la fuerza del dolor, fuz del Cielo... ¿Tú de espinas coronado escupido y azotado con satánico rencor?

¡¡Nazareno dolorido!! Orihuela hoy te venera y a tus pies hoy deposita de sus glorias la bandera Sus tesoros y su amor... ¡¡Orihuela, Orihuela!! Ciudad santa, ciudad buena, en su pecho de azucena hoy te lleva, consolado, el divino Redentor.

Antonio JAUNDEZ LOPEZ (Franciscano)

Orihuela, 1-III-1934.

Obra de caridad

La harán las personas que acudan en socorro de una familia cristiana, con muchos hijos menores. El padre se halla enfermo varios meses y carecen de recursos. Bazán, 41, entrésuelo.

Se alquila o se vende

Confortable, espaciosa planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos, parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua. Gas y Electricidad Garage y habitaciones. Servidumbre independiente del edificio principal.

Chalet

Razón; en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez 11 prolongación del Paseo del Campo mor

«San Francisco y su Orden Tercera»

Obra de actualidad, primorosa y DE(;) copiosamente ilustrada (:) GRAN INTERES PARA LOS CATOLICOS Y AMANTES DEL ARTE

De venta en la librería de la Santa Faz y de los Capuchinos de Orihuela.

Extranjero

EL CONFLICTO DEL CHACO

Buenos Aires.—Las gestiones que llevan a cabo los representantes de España, Inglaterra, Italia, Francia y Méjico cerca de los Gobiernos de La Paz y de Asunción y las gestiones apremiantes del Gobierno argentino, dan a los esfuerzos para encontrar una solución al conflicto del Chaco una atmósfera de unanimidad.

En los círculos políticos y diplomáticos se espera que estas gestiones tengan completo éxito.

UN MONSTRUO MARINO

Cherburgo.—En las rocas cercanas a Querqueville ha encallado un monstruo marino que mide 8 metros de longitud, con un cuello muy fino, de un metro de largo, y una cabeza pequeña.

SE OFRECE UN PATRONATO AL PRINCIPE OTTO

Viena.—La Federación Corporativa del personal de hoteles, cafés y empresas análogas, que cuenta varios miles de miembros, ha pedido al archiduque Otto, que acepte el Patronato de dicha Asociación.

VISITA DIPLOMATICA

Paris.—El presidente del Consejo señor Doumergue ha recibido esta tarde al embajador de España.

LA INDEPENDENCIA DE AUSTRIA

Roma.—«La Tribuna» escribe lo siguiente:

«Italia ha mantenido, y los hechos le han dado la razón, que es imposible un equilibrio en la Europa Central mientras no se conceda a Austria y Hungría las condiciones de vida que son condiciones de independencia.»

SE LES DECLARA SOSPECHOSOS

Viena.—Los veinte individuos que integran la mesa del partido socialdemócrata austriaco han sido declarados sospechosos de alta traición por las autoridades austriacas.

En vista de ello todos los miembros de la mesa de dicho partido comparecerán ante los Tribunales para ser juzgados.

Algunos de los componentes de la directiva del partido han logrado huir al extranjero.

EL PLAN DE LOS SOCIALISTAS

Vien.—Comunican de Salzburgo que durante unos registros practicados por la Policía en el domicilio de diversos socialistas de la localidad, las autoridades han encontrado un plan de alarma socialista en el que se señalan todas las posiciones que han de adoptarse para provocar un movimiento.

Servicio de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América

Societe Gen. de Transports Maritimes a Vapeur G. A.

DE ALICANTE A ORAN (DIRECTO) Duración del viaje, diez horas, por el magnifico vapor

«G. G. Laferrere» SALIDAS de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde

DE ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO) Po: el magnifico vapor

«G. G. Laferrere» SALIDAS: de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO) Por el magnifico vapor

«Sidi Brahim» ALIDAS: 3 y 17 de Febrero. 3y 17 de Marzo. 7de Abril.

PARA SANTO MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES por los trasatlánticos

Alsina y Mendoza SALIDAS: el día 8 de todos los meses

Linea Pilotos de Cádiz para CEUTA, CADIZ, CASABLANCA los buques motores

«SAL PARRO EBRU» y «TORIA» SALIDAS: todos los sábados.

PARA INFORMES

J. y A. Lamagliere Paseo de los Mártires 3, entresuelo ALICANTE

LEA VD. ESTO

Casa Huesca, Sagasta, 16 y Castaños 3

Vea en el interior de esta casa la sección económica en todas clases de calzados que realizan por final de inventario a los siguientes precios:

- Zapatos caballero desde 12 pesetas en adelante. Id. señora, desde 6 pesetas id. id. Id. niñas mayores desde 2 pesetas id. id. Id. niños mayores desde 2 pesetas id. id. Id. charrros desde 150 pesetas id. id. Zapatillas material desde 3 pesetas id. id.

Exijan en todas partes

Azúcares Estuchados y Cafés

SORO

ALMACEN: San Vicente del Raspeig. DESPACHO: Avenida Br. Gadea, 1. Teléfono 11.98. ALICANTE



Los cierres «ACORAZADA» son los únicos resistentes al ataque. Son incortables. Son eternamente nuevos.

Es un cierre de elementos articulados. Le dara distinción a su escaparate.

FABRICACION NACIONAL DE BASCULAS - CAJAS PUERTAS BALANZAS - CIERRES METALICOS ACORAZADA-MALLA - MAQUINARIA - PUNDTIONES

PUERTAS ACORAZADA Y ACORAZADA MALLA PATENTE N.º 103.021

CASA EN MADRID, DON RAMON DE LA CRUZ, 80 - TEL. 59660 CASA EN BARCELONA, CALLE DE CLARIS, N.º 19 - TEL. 10823

TALLERES SANZ VALENCIA-PUERTO (ESPAÑA) TELEFONO 30.815

Delegación general L. Tato Bilbao, 6 Tel., 2.212

CORTE Y CONFECCION

Academia "SARRIA"

Mendez Núñez 30, 1.º y 32, 2.º

Toros y toreros

AQUELLOS TIEMPOS! Con honda pena he leído lo relacionado con la triste situación económica en que se encuentra el que excelente estocador bilbaino, Martín Agüero.

Sección Religiosa

SANTOS PARA HOY Día 3.—Sábado.—Ayuno.— Santos Emeterio, Celedonio, Marino, Félix, Marcia, mrs.; Cunegunda, emp. virgen.

EN SANTA MARIA

Solemne novenario, que la Cofradía de la Santísima Faz del Salvador del Mundo celebra anualmente a tan venerada reliquia en la Iglesia Parroquial de Santa María, desde el 21 de Febrero al 4 de Marzo de 1934, bajo la aguda presencia de Jesús Sacramentado.

Guía de

- MAPERAS JULIO MOYA -Calle Maisonave, núm 33. FERRERIAS JUAN UBEDA.—López Torregros, 17, Tel. 1213.

HOTEL SAMPER (FRENTE AL MAR)

EL MAS CÉNTRICAMENTE SITUADO.—CALEFACCION CENTRAL CORRIENTE TELEFONO 1160 VINO BLANCO Diamante OSTRAS-PESCADOS-MARISCOS ¡EL MEJOR!

Oposiciones al Banco de España

Convocadas 150 plazas con 3.500 pesetas Instancias hasta Octubre -- Exámenes en Noviembre No se exige título EDAD: 21 a 26 AÑOS Preparación completa o por asignaturas Academia Cots Plaza Emilio Castelar, 3 - ALICANTE - Teléfono 1.856

Maquinas A LFA para coseer y bordar (:)— (Fabricación española —:)

CASA FERRER ALBACKER: San Agustín, 4214 (-) ALICANTE: Méndez Núñez TELEFONO

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS DIRECTOR DON ENRIQUE ROBLES TEGUO TENIENTE CORONEL DE INFANTERÍA Los mozos del reemplazo de 1934 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio.

El mejor laxante CARABANA Aguas Minerales naturales de

Instrucción pública CIRCULAR

Tercera lista de aspirantes a interinidades de MAESTROS. (Continuación) Primera relación. (con servicios). Número 31.—Don José Boija Jorero.

Interesan

personas ambos sexos bien relacionadas. Asunto serio y decoroso. Dirigirse por escrito a esta administración señor Sanabria.

Guide usted su estómago porque es la base de su salud Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

Lea Vd. EL DIA

CARTAS DE CURADOS Curada de bronquitis y asma. Dr. Félix Martínez Ferrer, de 47 años de edad, habitante en Alacant...

BOLETIN MENSUAL «Lo que dicen los curados» en el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos cada mes de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo que también sufrieron y han recuperado la salud y la alegría con el uso de la Medicina Vegetal.

Los mejores aparatos de Radio los encontrará en

Casa Ayela

EL FAVORITO DE LA BUENA MUSICA ZENITH 1934 NUEVOS MODELOS DE 5 A 12 VALVULAS

AGENTE EXCLUSIVO

Plaza de Abad Penalva, 1

ALICANTE